
Q1.AGA治療を始めたきっかけはなんですか？

質問 %

周りの目が気になるようになった
から

62%

薄毛が原因で自信をもてなくなっ
てきたから

61.3%

友人や恋人に治療を薦められた
から

19.3%

周りに薄毛治療をしている人がい
たから

30.7%

薄毛が原因で振られたから 15.3%

その他 7.3%



Q2.AGA治療では月々どのくらいの費用がかかっています
か？

質問 %

5,000円～9,999円 39.3%

10,000円～14,999円 23.3%

15,000円～19,999円 11.3%

20,000円～24,999円 8%

25,000円～29,999円 5.3%

30,000円以上 12.7%



Q3.クリニックを契約するときに決め手となったポイントはな
んですか？

質問 %

金額が安かったから 38%

口コミが良かったから 26.7%

家や職場から近くアクセスが良
かったから

36.7%

オンライン診療を行っていたから 28.7%

知名度や実績があるから 37.3%

あまり比較検討していない 24%

その他 4%



Q4.クリニックに通うのに抵抗はありましたか

項目 人数

抵抗があった 91人

抵抗がなかった 59人



Q5.AGA治療をはじめて効果はどれくらいで出ましたか？

質問 %

1ヶ月～3ヶ月未満 14%

3ヶ月～6ヶ月未満 24%

6ヶ月～1年未満 17.3%

1年～1年半未満 8.7%

1年半～2年未満 2.7%

2年以上 5.3%



＜調査概要＞

調査メディア：Collect.

URL:https://www.dm-s.co.jp/collect/

調査時期：2024年4月15~16日

調査対象：AGA治療の経験者18歳～60歳の男

調査方法：インターネット調査（アイブリッジ株式会社「Freeasy」を利用）

サンプル数：150人

https://www.dm-s.co.jp/collect/

